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Nr sprawy: Roboty budowlane i instalacyjne wraz z dostawa zestawu klimatyzacyjnego i agregatu
ZLO/ZP/4/2017 pradotwoérczego w ramach projektu: ,, Kompleksowa informatyzacja Zaktadu Lecznictwa
Odwykowego dla Oséb Uzaleznionych od Alkoholu w Czarnym Borze”

Czarny Bor 30-06-2017
Numer sprawy: ZLO/ZP/4/2017

Do:
Wszyscy Wykonawcy

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamoéwien Publicznych , Zamawiajacy
przekazuje pytania i wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia
w postepowaniu dotyczacym roboty budowlane i instalacyjne wraz z dostawg zestawu
klimatyzacyjnego i agregatu prgdotwérczego w ramach projektu : , Kompleksowa
informatyzacja Zakladu Lecznictwa Odwykowego dla Oséb Uzaleznionych od Alkoholu w
Czarnym Borze” ZLO/ZP/4/2017:

1. Odno$nie wymagan Zamawiajacego dot. Kierownika Budowy:
a. Czy Zamawiajacy ma na mysli tylko o obiekty zabytkowe czy tez dopusci
tez Kierownika Budowy pracujacego w strefie zabytkowej?
b. Ile lat pracy Kierownika Budowy nalezy wykaza¢ i w jaki spos6b nalezy

udokumentowaé te prace?
Odpowiedz: Doswiadczenie kierownika budowy dla robot budowlanych wykonywanych na
obiektach zabytkowych okreslaja odpowiednie przepisy (patrz Rozdziat VI pkt 10.3, 1) 1.1a
SIWZ). Nie zawsze w strefie zabytkowej znajduja si¢ budynki zabytkowe. Wymagana jest
minimum 2 letnia praktyka zawodowa Kierownika na budowie przy obiektach zabytkowych.
Powyzsze powinno by¢ wskazane w Zataczniku Nr 3 do oferty — wzér Nr 2).

2. Prosimy o potwierdzenie czy elementy wskazane w tabelach 7.1 i 7.2 z projektu
budowlanego, s3 przedmiotem niniejszego postepowania i dostawy oraz czy w
pelnym zakresie.

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze elementy z pozycji 1-7 tabeli 7.2 str 33 sa
przedmiotem niniejszego postgpowania i dostawy. Jednoczesnie Zamawiajgcy zaznacza, ze
punkty 10-12 tabeli 7.2 str 33 projektu sa przedmiotem odrebnego postepowania.

3. Jesli tak, prosimy o informacje gdzie mozna znalezé szczegélowa konfiguracje
urzadzen pozycji 10-12 z tabeli 7.2
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze punkty 10-12 tabeli 7.2 str 33 projektu sa
przedmiotem odrebnego postgpowania.
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4. W dokumentacji projektowej przywolano opis wykonania okablowania w
standardzie UTP Kat 5e. Natomiast na stronie 26 znajduje si¢ informacja,
potwierdzona pozniej w tabeli 7.1. na stronie 33 o okablowaniu z kabla
ekranowanego. Czy okablowanie ma by¢ zatem wykonane w technologii kabla
ekranowanego kat Se?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje wykonanie okablowania technologii kabla ekranowanego
Kat Se.

5. W SIWZ mowa jest o zlozeniu wadium w terminie do 30.06.2017 a termin
skladania ofert zostal ustalony na 3.07.2017. Czy nie wystarczy wniesienie
wadium do dnia i godziny skladania ofert?

Odpowiedz: Wadium nalezy wnies¢ przed uplywem terminu skladania ofert.

Zamawiajacy informuje, ze w dniu 28-06-2017r. dokonat zmiany SIWZ i ogloszenia w

zakresie dot. wadium.

6. 7 uwagi na czas potrzebny na udzielenie odpowiedzi na zadane pytania, okres
wakacyjny oraz fakt, iz zaden ze liczacych sie kurieréw nie jest w stanie dowiez¢
do Zamawiajgcego przesylki na nast¢pny dzien roboczy do godz. 10.00, prosimy o
wydluzenie czasu zlozenia oferty do godz. 14.00 lub tez najlepiej o wydluzenie
zlozenia oferty o 1 dzien tj do dnia 4.07.2017 do godz. 10.00. Taka zmiana
zagwarantuje otrzymanie przez Zamawiajacego wyslanych ofert co lezy w
interesie Zamawiajacego.

Odpowiedz: Termin skladania ofert zostaje zmieniony z dnia 03-07-2017r. na dzien

06-07-2017r. Tym samym termin otwarcia ofert ulega zmianie z dnia 03-07-2017r.

na dzien 06-07-2017r.

Jednoczesnie informujemy, ze nie ulegly zmianie miejsce oraz godzina skiadania i

otwarcia ofert.

Zamawiajgcy informuje, Ze powyisze wyjasnienia stajg sie integralng czeScig
specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia i beda wigzgce przy skladaniu ofert,
w zwigzku, z czym na Wykonawcy ciazy obowigzek uwzglednienia modyfikacji w treéci
oferty i odpowiedniego zmodyfikowania zalgcznikéw do STWZ.
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